1. HazoBure Bua murocepHOro nBMxeHus noj oboznauenuem D?
B. xomzus

2. Kakoii Bu1 001aKOB 1MOKa3aH HA pUCYHKE?
D. nepucro-xky4esbie

3. What lake is indicated in the circle?
D. Ontario

4. Kak Ha3bpIBaeTCs MPOIIeCC U3MEHEHUS YPOBHS banTuiickoro Mops ¢ IPEBHOCTH JI0
COBPEMEHHOTO COCTOSIHUS, TTOKa3aHHBI HA PUCYHKE:
C. raguuon3ocTranus

5. Kakas nmutocdepnas rumra, o6o3HaueHa udpoit 6 Ha pucyHke?
A. Ckotust

6. All images show the effect on rainforest of?
B. oil palms

7. Kakas ¢opma 3aeranusi TOpHBIX TOPOJI TTOKa3aHa Ha pUCYHKaX?
A. aHTHKJINHAIb

8. Jlis Kakol CTpaHbl XapaKTEpHBI JOCTONPHUMEYATEIbHOCTH?
E. Hamuous

9. What indicator is shown in the Figure?
C. population density

10. Kaxo#i T Bo3pacTHON CTPYKTYpbl 0003HaUEH 10 HOMepoM 27
D. crannoHapHbIi

11. Jlna kakoit o6acTu XapakTepHbI JOCTONPUMEUATEIEHOCTH?
B. Kbi3bliopannckast

12. Which city is shown on the map?
C. Toronto

13. Kakoil Bug npoeKkiuu noka3aH Ha PUCYHKe?
B. nceBponuauHapuveckas

14. HOHL3YHCB JaHHBIM 1 TaGJII/II_ILI, ONpeACIMTC, B KAKOM KIIMMATHYCCKOM TTOSICC HAXOAUTCA
IIYHKT, KaKOB €I'0 TUII KJIUMAaTa:
B. Tponnyeckuii Nosic — KOHTHHEHTAJIbHbIN

15. Which river is shown on the map at number 5?
E. Talas

16. HazoBuTe cTomnuily BhIACICHHON cTpanbl Adpuku?
A. bamako



17. BogoxpaHunuine, pacrnoyioxenHoe B 60 kM oT ropoga AkTo0e 1Mo pyciy 0JJHOUMEHHOH peKH,
ObUIO BBEJICHO B dKCILTyaTaluio B 1975 roay uist HyK7 cenbeKoro xo3siicraa. Ilnanuposanoch
opolaTe He MeHee 17 ThIC. ra CebCKOXO035IMCTBEHHBIX YTOUI MOCPEICTBOM ITOA3EMHOTO
KaHala qHoi 18,8 kM.

C. Kapranunckoe

18. Which organization is protesting against the construction of wind power plants?
D. World Society for the Protection of Animals

19. Tlo kakoMy KpHUTEpHUIO0 00BEAMHEHBI MPEACTABICHHBIC HUXKE CTPAHBI:
D. crpanbl ¢ nepexoaHO IKOHOMHU KO

20. Onpenenure cTpany, re pacrnoiaoKeH aHTUIOA (TOYKa C IPOTUBOIOIOKHBIMHU
reorpaguuecKuMH KOOpAMHATAMH) TOUKH ¢ KoopauHatamu 51°17" 1o.11., 77°44' 3.1.7
B. Ka3axcran

21. Which economic sector do many small island states rely on to bring in foreign
exchange income?
D. tourism

22. Ilo pucyHKaM ONpeaesInTe TOCY IapCTBEHHBIN HallMOHANIBHBIN napk Ka3axcrana?
A. Karon-Kaparaiickuii

23. Oro nonyaparoleHHbli kaMeHb. HazBaHue nmoryuns o MecTy nepBoOi €ro HaxoJAKH Ha
0JIHOM M3 ocTpoBOB B KpacHOM Mope. OkpallleHHble pa3HOBUIHOCTH ITOCTENIEHHO BBILIBETAIOT OT
SpKOro cBeTa?

C. Tonas

24. Which statement is correct for Latin America and the Caribbean?
A. decreasing age at childbearing, by decline of child bearing of women at older ages

25. DHAEMHKY KaKOM CTpaHBbl IIPEICTaBICHbl HA pUCYHKaX?
C. HoBoii 3eqanaus

26. IlocnencTBre Kakoro NpUPOAHOIO SIBJICHMS IOKAa3aHO Ha pUCYHKaX?
D. nynamu

27. The contour of which city is shown in Figure?
E. Rome

28. Kakoit myTenecTBeHHUK MPOJIOKHIT JaHHBIN MapiipyT?
D. Mapko IloJio

29. Ha Tonorpadudeckoit KapTe OnpeeuTe CPeIHION TONIINHY IePEBbEB CMEIIAHHOTO Jieca?
E. 0,26

30. Which indigenous peoples are shown in the Figures?
A. Aymara



